

Вырезка из газеты

ИНДУСТРИАЛЬНОЕ
ЗАПОРОЖЬЕ

г. Запорожье

- 1 ИЮН 1977

№ 2275

ИСКУССТВ

«Спасибо вам большое!»

Запорожский областной театр кукол завершил очередной театральный сезон. Юные зрители просмотрели весь обещанный нами репертуар. Они увидели романтическую сказку Льва Устинова «Великий лягушонок», полную приключений пьесу В. Пацерины «Дети дремучего леса» об африканском народе, отстаивающем свою свободу, искрометную и веселую сказку В. Богача и С. Христовского «Три поросенка и волк»; фантастическое представление по пьесе М. Волинца и Э. Кисляковой «Я и робот в тридевятом царстве» и постановку для самых маленьких «Веселые медвежата».

Жанровое разнообразие репертуара определило и отклики на спектакли. В адрес театра приходит много писем, где с детской непосредственностью ребята высказывают свое отношение к происходящему на сцене, изображают в рисунках любимых героев. Вот что пишет третьеклассник 73-й средней школы Запорожья Володя Савчук: «Мне очень понравились ваши спектакли, но больше всего «Великий лягушонок» и «Я и ро-

бот в тридевятом царстве».

За прошедший сезон проведено 20 творческих встреч с юными зрителями по обсуждению спектаклей, прошли встречи-концерты в цехе № 15 титано-магниевого комбината, в подшефном детском доме № 1. Оказана шефская помощь кукольному коллективу Дома пионеров Токмака. Прочитан цикл лекций и проведена практическая работа с руководителями кружков самодеятельности на семинаре в институте усовершенствования учителей.

Отсутствие стационара — постоянного места работы театра — требует большой мобильности от коллектива, так как нашими сценическими площадками являются и сцены Дворцов культуры, и школьные залы, и комнаты для игр в дошкольных учреждениях. Мы искренне благодарны нашим помощникам: учителям, работникам детских садов. За прошедший сезон наши спектакли просмотрели 200 тысяч ребят из Запорожья, Мелитополя, Бердянска, Токмака и многих сел области.

Постановление ЦК КПСС «О работе с творческой мо-

лодежью» дало новый стимул для роста молодых артистов, художников, режиссеров. Спектакль «Великий лягушонок» Льва Устинова в постановке молодого режиссера Виктора Луговского выдвинут на республиканский смотр, посвященный 60-летию Великого Октября. Молодой специалист, главный художник театра Наталья Рябошапка за хорошее художественное решение спектаклей «Три поросенка и волк» и «Я и робот в тридевятом царстве» заслужила общее признание жюри внутритеатрального конкурса и юного зрителя.

Сезон завершен. Но наступает пионерское лето. Уже начались гастроли по области. Коллектив театра со спектаклями «Лесные часы» Г. Стефанова и «Иванушкина дудочка» В. Орлова побывают в пионерских лагерях Запорожья, Бердянска, Кирилловки и во многих селах области.

А. ЛЫСОВ,

главный режиссер театра.